

# ТЕАТР ГОРЬКОВСКИХ ТРАДИЦИЙ

29

Фрагменты из лучших спектаклей, созданных по произведениям М. Горького, составили сценическую композицию, которую показал зрителям Приморский краевой драматический театр. Так коллектив отметил знаменательную дату — 50-летие присвоения ему имени великого пролетарского писателя.

Во время недавних гастролей в Москве театр показал новую работу — спектакль «Дети солнца», вызвавший интерес столичных зрителей. Сейчас коллектив работает над театральной версией романа-эпопеи «Жизнь Клима Самгина».

МАР  
ГОРЬКО  
ОСКАА

СОСТАВЛЯЮЩАЯ КУЛЬТУРЫ